

19.03.2018

Выставка детского творчества.

«Истоки способностей и дарования детей - на кончиках пальцев. От пальцев, образно говоря, идут тончайшие нити – ручейки, которые питают источник творческой мысли. Другими словами, чем больше мастерства в детской руке, тем умнее ребёнок».

В.А.Сухомлинский

19 марта в Бакчарском краеведческом музее открылась выставка творческих работ.

На выставке представлены рисунки и мягкие игрушки, их сделали дети своими руками.

Это талантливые и одаренные ребята. Каждый из них нашёл занятие для души. Плоды их кропотливой работы, представленные на выставке, достойны того, чтобы их увидели как можно больше людей.

Учащиеся детского объединения «Мир мягкой игрушки» и изостудии успешно занимаются различными видами творчества. Пробудить интерес у детей к созданию разнообразных, неповторимых и оригинальных работ – это заслуга замечательных педагогов Бакчарского центра дополнительного образования – Т.В.Бардацкой и О.П.Ревера.

Выставки – это всегда праздник. Дети должны гордиться своим трудом, показывать свои способности и умения.

Очевидно, что творческому человеку, создавшему нечто новое, помогать нужно всегда. Талантливыми могут быть многие дети, но творческими людьми становятся лишь те из них, которых любят и делами которых восхищаются. Творчество нуждается в поощрении!

Приглашаем на выставку родителей, учащихся, преподавателей, жителей и гостей Бакчара, кто желает познакомиться с творчеством талантливых детей.

Выставка работает в Бакчарском краеведческом музее с 9-00 до 17-00.





